



新华通讯社重点报刊

第4051期
总第5017期统一刊号
CN32-0104
邮发代号
27-67主办
新华通讯社
出版

江苏现代快报传媒有限公司

即时互动网站
都市圈网 www.dsqq.cn
我能网 www.wonengw.com地址
南京市洪武北路55号置地广场

邮编

210005

传真

025-84783504

24小时新闻热线

025-96060

本报员工道德监督电话

025-84783501

96060短信互动平台
1.移动用户:发送短信、彩信至1065830096060
2.电信用户:发送短信到10659396060
3.联通用户:发送短信到1065596060封面主编 杜迅贵
视觉总监 皮伦
头版责任编辑 王磊
零售价每份1元

●南京、苏州、无锡、常州、镇江、扬州、泰州、南通、盐城、连云港、淮安、徐州同步印刷

广汽传祺 借力亚运营销 精良品质成就国际盛名



到创纪录的6亿元，仅此已超过了上届亚运会所获的全部赞助。

广汽集团鼎力支持 多方保障亚运出行

作为本次亚运会的首家高级合作伙伴，广汽集团借亚运之机，以最卓越的产品和最出色的服务为亚运会效力。广汽传祺作为广汽乘用车首款中高级轿车，成功当选为亚运会指定礼宾接待用车，以其大气、时尚、动感、豪华的特质，为来自亚洲及世界各地的尊贵客人提供高品质的服务，同时展现中国汽车品牌的雄厚实力和高超技艺，为亚运会的接待工作加分。

据介绍，传祺是广汽集团基于世界先进“运动型行政级”车型的底盘平台技术及发动机技术，全新研发的战略车型。在开发过程中，传祺融入了广汽对市场的独到见解，整合了国际一流的零部件资源和制造工艺，秉承了广汽集团旗下中高级轿车一贯的精湛品质，拥有优雅流畅造型、卓越驾驭性、尊贵科技感

三大核心价值。大气、动感、时尚、豪华的造型，配以出众的动力总成和底盘技术，加上高水平的全面安全防护、豪华使用的多样配置和量身定制的人性化设计，使得传祺在产品力体验上超越了众多竞争对手。正因为此，传祺赢得了亚组委的青睐，荣膺亚运会指定礼宾接待用车。

为了更好地服务广州亚运会，有效确保亚运会期间所有使用车辆的顺利运行，早在9月3日，广汽乘用车就向亚组委交付了500辆亚运会指定礼宾接待用车——传祺，当日便投入到亚运相关保障工作。随后这500辆传祺伴随亚运圣火行走在广东省，从中山首发，东至汕头，北达韶关，西行湛江，途经21个地级以上城市，最后抵达主办城市广州。在整个护航过程中，传祺通过其动力性、经济性及行驶可靠性充分展示出广汽乘用车人性科技、领先科技和绿色科技的产品特征。

10月28日，广汽乘用车首批两家授权销售服务店——广汽乘用车长佳店和广汽乘用车大昌行店隆重开业，标志着亚运指定礼宾接待用车——广汽传祺亚运服务保障系统正式投入运营。在亚运期间，首批销售店作为广汽乘用车亚运指定服务经销商，承担起了亚运综合保障中心的职责，为传祺提供配件供应绿色通道和全天候安保服务。在车辆配件方面，广汽乘用车销售店进行特别配件备货，与总库实现现时跟踪处理，建立起配件供应绿色通道及调拨渠道。

广汽集团总经理曾庆洪表示：“传祺能够作为亚运会指定用车，为亚运会这一全民参与的庞大工程出力，对广汽来说是既是嘉奖，更是激励，它表明传祺的品质与品牌口碑已经获得了行业市场和政府的双向认可，同时将激励广汽汽

车生产出更优质的产品，提供更优质的服务，为做强民族汽车产业贡献力量。”

广汽集团布阵亚运

传祺借力亚运营销

盛大开幕的亚运会将给广州市民带来一场期待已久的喜悦。经过6年多的筹备，广州人民努力的成果终于得以验收，而正在如火如荼进行的亚运会有足够的理由让他们感到扬眉吐气。东道主的自豪，中国队的努力冲金，本土运动员的强势表现，让人们沉浸在亚运的喜悦之中。而走在广州街头上，广汽传祺作为亚运会指定礼宾接待用车的靓丽身影，也让人们感到惊喜。亚运会刚刚开始，广汽传祺凭借其尊贵典雅的气质、大气动感的造型、出色的性能、卓越的品质，已经受到了国内外嘉宾的交口赞誉。可以说，除了亚运冠军之外，广汽传祺也是亚运会的关注焦点。

11月13日，广州亚运会广汽传祺馆在天河体育中心南广场震撼开馆。广汽传祺馆与中国移动、中国电信、王老吉等主题馆一起，成为了品牌亚运会的热点景观，为亚洲各国友人展示中国最为先进的科技产品。

对广汽集团而言，广汽传祺馆的开馆有着深刻的重要意义。从广汽乘用车全球工厂的筹建到落成，从传祺的规划研发到生产下线，广汽集团付出了多年不懈的努力。如今，广汽传祺馆的正式开馆，是广汽集团在汽车制造工艺的道路上取得的里程碑胜利，它反映了广汽人多年以来励精图治、开拓创新的奋斗过程，凝聚着广汽集团“至精·志广”的企业精神。

亚运会期间，广汽乘用车将通过广汽传祺馆，向国际发出声音，向来自亚洲各国运动员、

大实行的“校长推荐制”仍然大行其道唯分数论提出质疑，要求改变北大现有的招生政策，尝试采用“高考成绩与本校专家面试相结合”的招生选拔方式。这一建议已赢得周其凤的共鸣（见新华网11月9日）。但看来，在“七校联考”同盟后来居上的今天，这一自主创新选拔人才的呼吁将淹没在一片“请战”声中。

2010年，全国有80所高校获得了自主招生权限。试想，这煌煌80座高等学府一旦都各起炉灶，结盟为阵，那还不形成烽烟四起、杀伐震天的“招生战国时代”吗？可怕的是，这些招考联盟的你争我夺，“北约”“华约”“卓越”集团间的对垒热战，都是把学生作为战利品绑在战车上的。

学生们成了教育GDP的贡品，那学生得到了什么呢？在全球21个受调查国家中，中国孩子的计算能力排名第一，想象力排名倒数第一，创造力排名倒数第五”（11月24日《重庆晚报》）。这个排名还不足以告诫我们，高招“联盟热”该好好降降温了？如果一切工作的出发点仅仅是为了多得到几个状元，多抢占几个地盘，而不是为了孩子们自由、幸福、进步，那“N校联考”就该果断叫停了！

官员和贵宾展示中国先进的技术产品和提供最优质的服务；以传祺为核心，告诉各国好朋友们，中国汽车已经实现了从“中国车”到“世界车”、从“中国制造”到“中国创造”的双重蜕变。相信到亚运会圣火熄灭时候，各国嘉宾记住的不仅仅是高耸入云的广州塔、气势恢弘的亚运村，同时还有宏伟壮观的广汽传祺馆、品质精良的广汽传祺轿车。

6亿资金“豪赌”亚运

广汽集团成竹在胸

广汽集团的“亚运营销”曾被认为是一场“豪华的赌博”，然而，业内知名汽车营销专家认为，广汽集团的6亿元赞助可谓有的放矢。

首先，是500辆广汽传祺作为亚运指定礼宾接待用车首度出现在公众眼前，结合各项重大活动向社会展示出其出色的产品力与优秀的品牌力；其次，广汽集团一连串与亚运相匹配的营销组合拳，让亚运会同时也成为了广汽集团的主场，经此一役，广汽集团的品牌影响力将大幅提升。广汽集团总经理曾庆洪表示：“‘传祺’作为广州亚运指定用车，有望成为宣传的‘流动招牌’。”

广汽乘用车抓住2010广州亚运会的机遇，精心策划，通过一系列的亚运品牌营销活动，使广汽传祺的品牌价值在叠加作用下不断放大。毫无疑问，广汽集团的“亚运营销”必将成为2010年中国汽车行业经典案例。

